Repetitionsblättli 4            Lösung
Setze die Wörter richtig zusammen

	Blumenessen
	Blumenkohl

	Strassenfall
	Strassenbahn

	Wasserkohl
	Wasserfall

	Mittagsschein
	Mittagsessen

	Sonnenhalm
	Sonnenschein

	Haarlampe
	Haarfarbe

	Taschenbahn
	Taschenlampe

	Trinkfarbe
	Trinkhalm


Setze die richtigen Pronomen ein. Findest du noch andere Pronomen im Text? Übermale sie mit der richtigen Farbe. 

Die Panne

Tina und Tim sind mit den Rädern unterwegs. Sie wollen heute einmal um den See fahren, das sind ungefähr 40 Kilometer. Plötzlich ruft Tim: „ Warte doch mal!“

Er  steigt ab, untersucht  das Vorderrad und merkt, dass der Reifen platt ist. „ Hast das  Flickzeug dabei?  Ich  habe meine Tasche mit dem  Flickzeug zu Hause vergessen.“ fragt Tim. 

Tina schaut in ihrer Tasche nach und antwortet: „ Ja, ich habe mein Flickzeug dabei.“

Bald ist der Schlauch geflickt und die beiden setzen sich auf ihre Velos und setzen die  Fahrt um den See fort.

	

	3
	8
	2
	6
	11

	9
	27
	72
	18
	54
	99

	4
	12
	32
	8
	24
	44

	5
	15
	40
	10
	30
	55

	6
	18
	48
	12
	36
	66

	7
	21
	56
	14
	42
	77


Rechne aus!

	Aufgabe 1

	349  cm

	556  cm

	667  cm

	108  cm

	883  cm

	101  cm


	Aufgabe 2

	6  m 72  cm

	6  m 32  cm

	6  m 21  cm

	7  m 96  cm

	6  m 94  cm

	4  m 5  cm


    Aufgabe 3

	4696  m

	8412  m

	166  m

	2761  m

	3428  m

	5592  m


	Aufgabe 4

	5  km 136  m

	2  km 925  m

	4  km 131  m

	8  km 175  m

	4  km 638  m

	2  km 607  m


